

Živjeti u perspektivi vječnosti

Za nama je svetkovina Svih svetih i Dušni dan, dani kada nas Crkva na osobit način poziva da uzdignemo pogled prema vječnosti, da ne smetnemo s uma prolaznost života i da nadahnuti poticajima Duha Božjega ostvarujemo svetost već ovdje i sada. I liturgijska čitanja ove nedjelje idu u tom smjeru, da nas upućuju k vječnosti učvršćujući u nama nadu u vječni život. Svi se doista pitamo o vječnosti. Prolazeći našim grobljima ovih dana smo mogli uočiti svijeće na grobovima naših pokojnika, i ljude – čak i one koji nisu vjernici – kako pale svijeće s poštovanjem se prigibajući nad nadgrobni spomenicima. To su dani kada nam se svima, bili vjernici ili ne, nameću pitanja o vječnom životu. I svi imaju potrebu upaliti svijeću kao znak ljubavi i koja za nas kršćane simbolizira Krista – vječno svjetlo. Tako i Saduceji, inače predstavnici židovske elite koji ne vjeruju u uskrsnuće, Isusu postavljaju pitanje o životu vječnom. U svom odgovoru, osim što potvrđuje uskrsnuće, Isus daje do znanja saducejima da imaju uski materijalistički pogled na život i na čovjeka, a samim time i na život vječni. To je problem koji nerijetko uočavamo i danas među nama kršćanima. Vječni život nije produživanje ovozemaljskih tjelesnih užitaka nego mnogo više – trajno sjedinjenje s Bogom koji je ljubav. I kako bi još više osnažio svoj odgovor saducejima, Isus kaže kako je već Mojsije, kojega oni toliko poštuju, naznačio vjeru u uskrsnuće oslovljavajući Gospodina *Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim*. U vrijeme kad je Mojsije imao susret s Gospodinom i tako oslovljavao Boga, i Abraham i Izak i Jakov su bili već dugo vremena pokojni, što će reći kako iz iskustva susreta s Bogom Mojsije čvrsto vjeruje da nisu mrtvi nego da žive u Bogu. I zato Isus kaže da Bog nije Bog mrtvih, nego živih i da *svi njemu žive*. Time potvrđuje vječnost, ali isto tako nas uči kako vječni život u Bogu, iako drugačiji od ovozemnog života, svoj početak ima već ovdje na zemlji. Mi smo već dio vječnosti. Već ovdje smo pozvani živjeti (u) Bogu, i u svijetu punom površnosti, grubosti i beznađa svjedočiti postojanost vjere u Krista koji daje život vječni. Vjerovati i svjedočiti svoju vjeru nekada nam može stvarati i probleme, možemo biti izvrgnuti ismijavanju ili još gore mržnji, kao što se dogodilo sedmorici braće i njihovoj majci o kojima saznajemo u prvom čitanju. Upravo zato što su uvjereni da je Bog Stvoritelj i Gospodar života i da nas On uskrisuje oni su sposobni svjedočiti i ne boje se izgubiti ovaj život jer znaju da će baštiniti život vječni. Ispunjeni ljubavlju Božjom i nadom u vječni život ne podliježu pritiscima i ostaju postojani u vjeri. Ta nada, ta iskra vječnosti koja je posijana u našim srcima u krštenju, neprestano i nas nuka da živimo ovdje i sada u perspektivi Uskrsa. Kršćanin koji živi čvrsto ukorijenjen u vječnosti ne boji se ni života ni smrti, ne upada u beznađe i ne strahuje neprestano, nego živi punim plućima. Ili kako netko reče, kršćanin je nogama čvrsto na zemlji, a srcem u nebu. Molimo Gospodina da nas oslobodi naših strahova i da ražari u nama plamen vječnosti.

32. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: 2 Mak 7, 1-2. 9-14

Kralj svijeta uskrisit će nas na život vječni.

U one dane:

Uхватиše sedmoricu braće zajedno s njihovom majkom. Kralj naredi da ih biju bičevima i volovskim žilama: htjede ih prisiliti da jedu zabranjeno svinjsko meso. Jedan od njih progovori u njihovo ime: „Što nas želiš pitati i od nas saznati? Radije ćemo umrijeti nego da prestupimo zakone svojih otaca!“

Drugi izdišući reče: „Ti nam, zlikovče, oduzimaš sadašnji život, ali će nas Kralj svijeta, zato što umiremo za njegove zakone, uskrisiti na život vječni.“ Poslije njega mučili su trećega. On spremno isplazi jezik kad su zatražili i hrabro pruži ruke. Junački reče: „Od Neba sam primio ove udove, ali ih zbog njegovih zakona prezirem i nadam se da ću ih od njega natrag dobiti.“ I sam kralj i njegova pratnja zadiviše se hrabrosti mladića koji je prezirao muke.

Kad je taj preminuo, podvrgli su četvrtoga istim mukama. Prije nego što je izdahnuo, reče ovo: „Blago onom koji umre od ruke ljudi, u čvrstoj nadi koju ima od Boga: da će ga Bog uskrisiti! A ti - za tebe nema uskrsnuća na život!“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 17)

**Kad se probudim, Gospodine,
naužit ću se pojave tvoje.**

Počuj, Gospodine pravedni,
i vapaj mi poslušaj,
usliši molitvu iz usta iskrenih!

Korak mi čvrsto prionu za tvoje staze,
ne zasta mi noga na putima tvojim.
Zazivam te, Bože, ti ćeš me uslišiti:
prikloni mi uho i čuj riječi moje.

Sakrij me u sjenu krila svojih
a ja ću u pravdi gledati lice tvoje,
i kad se probudim,
naužiti se pojave tvoje.

2. ČITANJE: 2 Sol 2, 16-3, 5

Utvrдио vas Gospodin u svakom dobru djelu i riječi.

Braćo:

Sam Gospodin naš Isus Krist i Bog, Otac naš, koji nas uzljubi i koji nam po milosti daje trajno ohrabrenje i dobru nadu, neka ohrabri vaša srca i neka ih učvrsti u svakom dobru djelu i riječi!

Uostalom, molite, braćo, za nas da riječ Gospodnja trči i proslavlja se kao i u vas i da se oslobodimo nezgodnih i opakih ljudi. Jer nemaju svi vjere! Ali, vjieran je Gospodin koji će nas

učvrstiti i sačuvati od Zloga. A uzdamo se, u Gospodinu, u vas: da vršite i da ćete vršiti ono što vam zapovijedamo. A Gospodin neka upravi srca vaša k ljubavi Božjoj i postojanosti Kristovoj.

EVANDELJE: Lk 20, 27-38

Bog nije Bog mrtvih, nego živih.

U ono vrijeme:

Pristupe neki od saduceja, koji niječu uskrsnuće i upitaše Isusa: „Učitelju! Mojsije nam napisala: *Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu.* Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.“

Reče im Isus: „Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća.“

„A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove *Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim.* A nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi njemu žive!“

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se svemogućem Bogu, koji nam je u Kristu Isusu omogućio život u svjetlu vječnoga života. Zajedno mu recimo:

Gospodine, usliši nas!

1. O snaži, Oče, svoju Crkvu za radosno življenje i naviještanje nade u vječni život, molimo te.
2. Potakni, Gospodine, ljude odgovorne za zajedničko dobro na promicanju pravih, neprolaznih vrijednosti, molimo te.
3. Obasjaj, Bože, svjetlom Kristova uskrsnuća sve ljude svijeta i objavi im istinu ljudskoga dostojanstva, molimo te.
4. Učini, Oče, da u svima koji su razočarani uskrsne nada u vječni život, molimo te.
5. Ujedini, Gospodine, ovu zajednicu u svjedočenju tvoje ljubavi za svakoga čovjeka, molimo te.
6. Obdari, Bože, vječnom radošću našu pokojnu braću i sestre koji su se nadali životu s tobom, molimo te.

Dobri naš Oče, po tvojoj ljubavi primili smo dar života a po otkupiteljskoj žrtvi Isusa Krista postali smo tvoji sinovi i kćeri. Ne ostavi nas bez svoje pomoći kako bismo jednom bili dionici tvoje vječne slave. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Patricija Župić
(7.11.22.) 19.00: + Spomenka Kovačić, Marko i Katica Abraham

Utorak: 7.00: + Marija i Frane Biočić
(8.11.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Mile Radišić
(9.11.22.) 19.00: + Iz obitelji Ciprijanović

Četvrtak: 7.00: + Pavao Kanižaj, Jelka Metež i Nikola Krtalić
(10.11.22.) 19.00: + Lovro Matijević

Petak: 7.00: + Ivan Herlić
(11.11.22.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Ivan Šušak
(12.11.22.) 19.00: + Ivan i Iva Čutura

Nedjelja: 7.30: + Nikola i Brankica Jezerinac
(13.11.22.) 9.00: + Ivan Šušak
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Zdravko Križanac
19.00: + Ana i Nikola Celinščak

Obavijesti:

Župni interliber

Danas se u našoj Župi organizira humanitarna akcija podjele rabljenih knjiga. U ponudi je preko 1000 naslova duhovne (molitvenici, devetnice, moral, mistika, dogmatika i dr.) i provjerene svjetovne literature (povijesne knjige, knjige o umjetnosti i dr.) Akcija se održava upravo ovu nedjelju uoči „Interlibera“ te, osim humanitarne dimenzije, ima za cilj osvijestiti važnost čitanja, osobito duhovne literature i rasta u znanju o vlastitoj vjeri. Knjige se neće prodavati, nego dijeliti, a svaki dobrovoljni prilog je dobrodošao. Župa je prodaju nakanila za potrebe pastoralnih aktivnosti kojih je i više nego mnoštvo, osobito za potrebe rada s djecom s teškoćama te za dječje radionice subotom. Knjige možete pronaći ispred crkve nakon svih svetih misa i to samo ovu nedjelju.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 18.40 molimo zajedno krunicu sv. Antuna. U 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna, a nakon svete mise štujemo relikvije Sveca uz pjevane litanije. Svoje nakane možete upisati u župnom uredu ili sakristiji. Sveti Antune, moli za nas!

Euharistijsko klanjanje

Srijedom je cjelodnevno klanjanje u kapelici Svetog Križa u vremenu od 7.30 do 18.30.

Susreti za mlade

Franjevačka mladež: Nedjeljom je u 20.00 sati susret Franjevačke mladeži u dvorani "Antonio" Pozivamo mlade da se jave fra Filipu Pušiću nedjeljom nakon svete mise u 9.00 sati za više informacija.

Duhovno duhovite večeri: U četvrtak je susret za studente i mlade Duhovno duhovite večeri. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u crkvi sv. Antuna i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim.

Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice, dramska skupina „Kolbe“, dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante, instrukcije za djecu te sportsko-rekreativni susreti (prijava mailom). Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Ruže sv. Elizabete

U nedjelju, 13. studenoga članovi OFS-a započinju pripravu za proslavu blagdana sv. Elizabete, zaštitnice Franjevačkog svjetovnog reda. Toga dana bit će prigoda da kupnjom ruže pomognete djelovanju bratstva Franjevačkog svjetovnog reda.

Koncert župnih zborova

U svoje kalendare upišite datum 22. studenoga. Blagdan je to svete Cecilije, zaštitnice crkvenih glazbenika. Tom će se prigodom u našoj Župi održati koncert svih župnih zborova i glazbenih sastava koji djeluju ovdje. Svetu misu će animirati svi zborovi. Bit će lijepo i svečano. Dođite!

Zborovi

Želite pjevati ili svirati? Naši zborovi traže nove članove! Za sve informacije, javite se svećeniku u sakristiji nakon svete mise na kojoj biste željeli pjevati! Pjevajmo na slavu Gospodinu!

RAZGOVOR - FILM

Priča se temelji na stvarnom i jedinom susretu između novoizabranog predsjednika Jugoslavije Josipa Broza Tita i poglavara Katoličke crkve u Hrvatskoj.

Film će se projicirati u dvorani Sv. Franje (Sveti Duh 31, ulazak s ulice) u **ponedjeljak, 14. studenoga u 21.00 sat.**

Trajanje filma: 108 minuta

Redatelj: Dominik Sedlar

Ulaznica: 30 kn

Nabava ulaznica: župni ured župe sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu

PON-PET (10-12//16-18 h)

Broj mjesta je ograničen.

Vrijeme u mjesecu studenom

Lišće suho poput kiše pada,
broj ga je nadasve velik.
Prije il' poslije, 'ko zna kada
i ti ćeš jednom past, njemu nalik.
Misli na presudni, teški čas taj,
prije no što kasno bude za sve.
Iz usta od smrti blijedih, znaj,
molitva više ne odjekuje.
Negodovat nemoj, jadikovat nemoj,
u krivnji što posta tvojim znamenjem.
Samo voli, a težak križ svoj
s najvećim mogućim nosi strpljenjem.
Mi ljudi obični umiremo i padamo,
bezuovjetno nestajemo, prolazimo.
Al' sve nas jednom ako se nadamo,
čeka uskrsnuće, k Tebi Bože dolazimo.
Vrijeme u mjesecu studenom,
tako hladno i beznadno sumorno.
Uvelo lišće šapuće sa mnom:
Volite se svi, volite odano!"

Franz Landwerh

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna sagradili smo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest našega Antunovskoga svetišta. Orgulje sviraju, ali ih trebamo do kraja isplatiti.

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

